

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя г. Тайги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, проходя мимо дома соседей, вспомнил, что накануне между ними произошел конфликт. Несмотря на позднее время, он решил зайти поговорить. Закрытая входная дверь не остановила гостя, сломав запорное устройство, он проник в жилище. От шума проснулась хозяйка дома, испугавшись, женщина вызвала сотрудников полиции. Задержанный не смог вспомнить, что он делает в чужом доме, и зачем пришел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1069850>